



**NÚMERO RUC:** 1791906497001

**RAZÓN SOCIAL:** MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

MONTALVO HIDALGO MAURO NAPOLEON REPRESENTANTE LEGAL: BASTIDAS ENRIQUEZ CARLOS IVAN CONTADOR:

**OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 19/11/2003 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 24/11/2003 03/12/2019

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: IÑAQUITO Calle: AV MARTINEZ MERA Numero: N34-449 Interseccion: PORTUGAL Edificio: ROYAL PRESTIGE Piso: 0 Oficina: PB Referencia ubicacion: JUNTO A LA IGLESIA DE FATIMA Telefono Trabajo: 022256333 Telefono Trabajo: 022256194 Email: contadorg@majestic.com.ec Email: subcontador@majestic.com.ec

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES \* DECLARACIÓN DE IVA

Son derechos de los contribuyentes: Derechos de trato y confidencialidad, Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos de información,

Son derechos de los contribuyentes: Derechos de trato y conidencialidad, Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos procedimentales; para mayor información consulte en www.sri.gob.ec.

Las personas naturales cuyo capital, ingresos anuales o costos y gastos anuales sean superiores a los límites establecidos en el Reglamento para la aplicación de la ley de régimen tributario interno están obligados a llevar contabilidad, convirtiéndose en agentes de retención, no podrán acogerse al Régimen Simplificado (RISE) y sus declaraciones de IVA deberán ser presentadas de manera mensual.

Recuerde que sus declaraciones de IVA podrán presentarse de manera semestral siempre y cuando no se encuentre obligado a llevar contabilidad, transfiera bienes o preste servicios únicamente con tarifa 0% de IVA y/o sus ventas con tarifa diferente de 0% sean objeto de retención del 100% de IVA.

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 13 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 9\ PICHINCHA 11







IÚMERO RUC: 1791906497001

RAZÓN SOCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 19/11/2003

NOMBRE COMERCIAL: ROYAL PRESTIGE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDAD ECONÓMICA:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: IÑAQUITO Calle: AV MARTINEZ MERA Numero: N34-449 Interseccion: PORTUGAL Referencia: JUNTO A LA IGLESIA DE FATIMA Edificio: ROYAL PRESTIGE Piso: 0 Oficina: PB Telefono Trabajo: 022256333 Telefono Trabajo: 022256194 Email: contadorg@majestic.com.ec Email: subcontador@majestic.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

NO. ESTABLECIMIENTO: 011 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/04/2011

NOMBRE COMERCIAL: ROYAL PRESTIGE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDAD ECONÓMICA:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: IÑAQUITO Calle: MARTINEZ MERA Numero: N34-449 Interseccion: AV PORTUGAL Referencia: JUNTO A LA IGLESIA DE FATIMA Edificio: ROYAL PRESTIGE Piso: 0 Oficina: PB Telefono Trabajo: 022256333 Telefono Trabajo: 022256194 Fax: 022256860 Email: contadorg@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 06/07/2004

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 06/09/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calle: AV. PRIMERO DE MAYO Numero: S/N Interseccion: RAFAEL DEL VALLE Referencia: FRENTE AL RIO YANUNCAY Edificio: PINAR DEL LAGO 3 Oficina: 4 Telefono Trabajo: 072883570 Email: contadorg@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

NO. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/05/2007

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 06/09/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: EL BOMBERO Numero: 0 Interseccion: VIA A LA COSTA Referencia: EDIFICIO CEIBOS CENTER Manzana: 803 Edificio: CEIBO CENTER Piso: 3 Oficina: 306 Kilometro: 6 1/2 Telefono Trabajo: 042683415 Telefono Trabajo: 042683414 Telefono Trabajo: 042683418 Email: contadorg@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec







NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791906497001

MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA

NO. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/05/2007

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 22/07/2015 FEC. REINICIO:

**ACTIVIDAD ECONÓMICA:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Canton: IBARRA Parroquia: SAN FRANCISCO Ciudadela: YANCALLE Calle: AV ATAHUALPA Numero: S/N Interseccion: CARLOS EMILIO GRIJALVA Referencia: A UNA CUADRA DEL HOTEL LA GIRALDA Telefono Trabajo: 062951184 Telefono Trabajo: 062951185 Email: dalban@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 25/06/2007

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 06/09/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: ATOCHA - FICOA Barrio: LAS PALMAS Calle: AV. LOS GUAYTAMBOS Numero: S/N Interseccion: PASAJE LOS CRISANTEMOS Referencia: FRENTE A LA QUINTA DE MONTALVO Telefono Trabajo: 032460746 Email: contadorg@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 006 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/08/2008

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 06/09/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Canton: SANTO DOMINGO Parroquia: CHIGUILPE Calle: DE LOS HELECHOS Numero: S/N Interseccion: EUCALIPTOS Referencia: DIAGONAL AL COLEGIO ALEMAN Manzana: 4 Conjunto: URB. SEBASTIAN DE BENALCAZAR Bloque: PRIMERA ETAPA Oficina: CASA 131 Telefono Trabajo: 022766823 Telefono Trabajo: 022751873 Telefono Trabajo: 022751801 Email: contadorg@royalprestige.com.ec Email principal: subcontadorg@maijestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 007 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/11/2008

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 31/01/2010 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: MANTA Barrio: EL MURCIELAGO Calle: AV. MALECON Numero: S/N Interseccion: CALLE DIECINUEVE Referencia: FRENTE A LA PLAYA EL MURCIELAGO. DIAGONAL AL HOTEL ORO VERDE Edificio: EL NAVIO Piso: 7 Oficina: 704 Telefono Trabajo: 052629972 Telefono Trabajo: 052629973 Telefono Trabajo: 052629974 Email: dalban@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec







**ÚMERO RUC:** 1791906497001

RAZÓN SOCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA

 No. ESTABLECIMIENTO:
 008
 Estado:
 CERRADO - LOCAL COMERCIAL
 FEC. INICIO ACT.:
 04/11/2008

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 06/09/2017 FEC. REINICIO:

**ACTIVIDAD ECONÓMICA:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO

Provincia: CHIMBORAZO Canton: RIOBAMBA Parroquia: VELASCO Barrio: LOS PINOS Calle: AV. JOSE VELOZ Numero: 40-15 Interseccion: AV. CARLOS ZAMBRANO Referencia: FRENTE A ROYAL CLUB Edificio: BALDEON Piso: 4 Telefono Trabajo: 032942970 Telefono Trabajo: 032967266 Email:

contadorg@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 009 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/12/2008

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 22/07/2015 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Ciudadela: LAS BRISAS Numero: VILLA 3 Referencia: A TRESCIENTOS METROS DEL COLEGIO MANUEL LANIADO Manzana: F3 Oficina: VILLA 3 Telefono Trabajo: 072983625 Email: dalban@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 010 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/01/2009

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 06/09/2017 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: 12 DE MARZO Barrio: PAPAGAYO Calle: 5 DE JUNIO Numero: S/N Interseccion: GRANDA CENTENO Referencia: DIAGONAL AL PUENTE PAPAGAYO Telefono Trabajo: 052639619 Telefono Trabajo: 052639657 Telefono Trabajo: 052639597 Fax: 052634837 Email: contador@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 012 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/11/2011

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA. FEC. CIERRE: 22/07/2015 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SUCUMBIOS Canton: LAGO AGRIO Parroquia: NUEVA LOJA Barrio: LOS ALMENDROS Calle: AV. QUITO Numero: 714 Interseccion: PROGRESO Referencia: A MEDIA CUADRA DEL REDONDEL DE LAS BANDERAS Edificio: EDIFICIO DE INGENIEROS DE SUCU Piso: 1 Telefono Trabajo: 062830153 Email principal: subcontador@majestic.com.ec







**ÚMERO RUC:** 1791906497001

RAZÓN SOCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA. LTDA

No. ESTABLECIMIENTO: 013 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 02/07/2012

NOMBRE COMERCIAL: MAJESTIC CORPORATION CIA.LTDA. FEC. CIERRE: 22/07/2015 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOJA Canton: LOJA Parroquia: VALLE Barrio: ZONA MILITAR Calle: CUXIBAMBA Numero: 930 Interseccion: FRANCISCO MONTEROS Referencia: A 100 METROS DEL PARQUE DE LA MADRE Telefono Trabajo: 072577412 Email: dalban@royalprestige.com.ec Email principal: subcontador@majestic.com.ec

